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Мінекономіки про те, чи застосовуються
вимоги щодо локалізації в разі закупівель
за постановами Уряду
На офіційному сайті Мінекономіки як уповноваженого органу з питань публічних
закупівель оприлюднено цікавий запит такого змісту: «Чи застосовуються вимоги щодо
локалізації при закупівлі за постановою КМУ № 169? Ні в цій постанові, ні в проєкті
Особливостей закупівель жодного слова про локалізацію? Чи можна після 10.09.2022
 здійснювати закупівлі за Законом № 922?».

Відповідь представника Мінекономіки на запит 972/2022: шановний користувачу,
повідомляємо, що відповідь на питання міститься в листах від 21.07.2022 №
3323-04/50717-06 «Щодо інформування про локалізацію у публічних закупівлях», від
30.08.2022 № 3323-04/62315-06 «Щодо локалізації» (Щодо встановлення замовником
вимог стосовно ступеня локалізації, стор. 6) та від 12.09.2022 № 3323-04/64632-06 «Щодо
інформування про зміни в законодавстві».

Принагідно інформуємо, що проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування» (далі — проєкт постанови) розміщено у вільному доступі для
громадського обговорення  за посиланням: http://surl.li/dblqt.

При цьому проєкт постанови, що розміщений для обговорення, передбачає врахування
замовниками положення пункту 6-1 розділу Х «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону України «Про публічні закупівлі».

Коментар. Зважаючи на вищевикладене, замовникам варто враховувативимоги Закону в
частині локалізації виробництва, навіть якщо замовник під час здійснення закупівель
керується нормативно-правовими актами, що видані Кабінетом Міністрів України.

Для того щоб швидко перевірити, чи застосовується вимога щодо локалізації до
товару, який буде закуповуватися, рекомендуємо скористатися на
порталі RADNUK.COM.UA Переліком товарів, щодо яких застосовується
локалізація:
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Окрім цього, маєте нагоду завантажити:

Приклад обґрунтування незастосування норм щодо визначення ступеня
локалізації виробництва;

Приклад оголошення про проведення спрощеної закупівлі з вимогою щодо
локалізації виробництва (послуги/роботи);

Приклад оголошення про проведення спрощеної закупівлі з вимогою щодо
локалізації виробництва (товар);

Приклад Додатка 3 до тендерної документації (товар);

Приклад Додатка 2 до тендерної документації (товар);

Приклад Додатка 1 до тендерної документації (товар);

Приклад тендерної документації (товар).
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